         ================= SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 14==================   
Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Walchholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos, o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 13/2025; Leitura das mensagens 91, 92, 93, 94, 95 e 96/2025 do Executivo; Logo após o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos seguintes Projetos de Lei 61, 62, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86 e 87/2025 do Executivo; Análise e Votação das Proposições 65, 66, 67, 70 e 71/2025 do Legislativo. Dando início aos trabalhos, o Presidente colocou em análise e votação os seguintes Projetos de Lei: Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 61, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2025. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 62, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025. Altera a Lei Municipal nº 961, de 30 de outubro de 2009, criando mais 01 (um) cargo de Condutor de Máquinas e/ou Veículos. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 78, DE 16 DE ABRIL DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2025. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 79, DE 16 DE ABRIL DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2025. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 80, DE 16 DE ABRIL DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2025. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 81, DE 16 DE ABRIL DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2025. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 82, DE 16 DE ABRIL DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2025. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 83, DE 16 DE ABRIL DE 2025. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2025. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 84, DE 16 DE ABRIL DE 2025. Dispõe sobre o acréscimo de valores pecuniários aos vencimentos dos servidores públicos municipais de Arroio do Padre. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 85, DE 16 DE ABRIL DE 2025. Dispõe sobre o acréscimo de valor pecuniário aos vencimentos dos profissionais do magistério público de Arroio do Padre. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes.  PROJETO DE LEI Nº 86, DE 16 DE ABRIL DE 2025.  Autoriza o Poder Executivo a acrescer valor ao salário mensal de Conselheiro Tutelar do município. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei, sedo questionado pelos Vereadores, Rafael Einhardt Rutz, Ingride Neuschrank Bonow, Edegar Henke, Cláudio André Tessmer que fez um pedido de vistas do projeto, que foi aprovado pelos Vereadores. PROJETO DE LEI Nº 87, DE 16 DE ABRIL DE 2025. Altera a numeração do Parágrafo Único do art. 2º da Lei Municipal nº 2.760, de 07 de março de 2025, para §1º e acresce a este artigo os §§ 2º e 3º. O Presidente pediu ao relator da CCJ Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei e após colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. Em seguida colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 65/2025 – VEREADOR, RAFAEL EINHARDT RUTZ - Requer estudo de viabilidade de retirada de cabeças de pedra na estrada Altos do Progresso, por toda sua extensão. PROPOSIÇÃO 66/2025 – VEREADOR, RAFAEL EINHARDT RUTZ - Requer desentupimento de bueiro próximo a Comunidade Arroio do Padre I. PROPOSIÇÃO 67/2025 – VEREADOR, RAFAEL EINHARDT RUTZ - Requer aumento (alargamento de bueiro) entre a Comunidade Arroio do Padre I e a residência do Sr. Valdir Neuschrank. PROPOSIÇÃO 70/2025 – VEREADORES, EDEGAR HENKE, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER – Solicitamos que a administração Municipal providencie o cadastramento de proposta(s) junto ao Ministério da Agricultura e Pecuária - MAPA - Programa Nacional de Modernização e Apoio à Produção Agrícola - PROMAQ para atendimento de propostas cadastradas pela Administração Pública Municipal. PROPOSIÇÃO 71/2025 – VEREADORA, INGRIDE NEUSCHRANK BONOW - Requer estudo de viabilidade para colocação de bueiro em frente à Escola de Ensino Médio de Arroio do Padre. Sendo aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia e das votações, o Presidente passou a palavra ao inscrito para o uso da palavra, Vereador Edegar Henke, que iniciou saudando a todos. Em seguida, comentou sobre o projeto 86 e sobre os salários dos conselheiros tutelar e dos Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito, secretários, e sobre a defasagem do salário e necessidade de aumento, terminou falando sobre um maquinário parado á alguns dias na casa de uma moradora por estar com pneu furado. O Presidente passou a presidência a Vice-Presidente Vereadora Angélica Behling Walchholz, que chamou o Vereador Adavilson Kuter Timm a fazer o uso da palavra. Iniciou cumprimentando a todos, agradeceu e parabenizou o Prefeito, Vice-Prefeito, Secretários, Vereadores, da cidade de Chuvisca, pela 39ª festa do fumo e 16ª agrifeste, aonde o Vereador se fez presente. Falou sobre a Audiência Pública do dia trinta de abril, a respeito do trânsito. Falou sobre os índices do Município ao longo dos anos, comentou sobre os poderes Executivo e Legislativo e sobre os maquinários e veículos do Município. A Vereadora Angélica Behling Walchholz devolveu a Presidência ao Vereador Adavilson Kuter Timm, que sem mais inscritos a fazer o uso da palavra, nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e vinte e seis minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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